
Ata da 1" (primeira) sessão ordinária da Câmara Municipal
de Tenente Laurentino Cruz, referente ao l' (primeiro)
Período Legislativo do Exercício de 2026 (dois mil e vinte
e seis).

Aos 04 (quatro) dias do mês de março de 2025 (dois mil e
vinte e seis), às l7:00 horas, na sede da Câmara Municipal
localizada na Avenida Airton Laurentino no 175, centro,
nesta cidade, reuniu-se o Poder Legislativo sob a

presidência do Vereador-Presidente, João Gonçalo dos

Santos e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo de

Araújo, contando também com o comparecimento dos

Vereadores, Francisco Cleudimar da Silva Ferreir4
Eliodelson Bezena da Silva, Arthur Manoel de Medeiros
Alves, José Ricardo de Morais, Rodolfo Zarify de Souza

Morais e Maria das Vitórias de Medeiros. Em número de

08 (oito). Estando ausente o vereador Gildanyr Freitas de

Medeiros. Em número de 0l (um). Havendo número
regimental, o senhor presidente declarou aberta a presente

sessão autorizando a 1" (primeira) secretáriafazer a leitura
do trecho bíblico. Foi assim que Deus manifestou o seu

amor entre nós: enviou o seu filho unigênito ao mundo, para

que pudéssemos viver por meio dele. Nisto consiste o amor:
não em que nós tenhamos amado a Deus, mas em que ele

nos amou e enviou seu filho como propiciação pelos nossos

pecados. (l João 4:9,10). Em seguida, o seúor presidente

comunicou que em obediência ao disposto no artigo 40, §

6o do Regimento Interno da Câmara Municipal, a primeira
sessão ordinária destinava-se exclusivamente paÍa a leitura
da Mensagem Anual a ser proferida pelo Chefe do Poder

Executivo Municipal, oportunidade em que convidou para

compor a Mesa dos Trabalhos o Excelentíssimo Prefeito
Municipal, Seúor Francisco Macêdo da Silva. Em seguida

convidou o Seúor Prefeito Municipal para proferir a sua



mensagem anual, onde iniciou cumprimentando os
Vereadores, e o povo em geral, fazendo um breve
arr azoamento re laci onado aos desafi o s enfrentado s, citando
algumas das ações realizadas pela administração no ano de

2025 (dois mil e vinte e cinco) e finalizou asseverando que

estará sempre consciente das responsabilidades, dizendo
está contando com o apoio do Poder Legislativo para o
progresso do município, sendo assim possível avanços em
prol da população laurentinense. Feita a mensagem pelo
Senhor Prefeito o Senhor Presidente declarou aberto o
Primeiro Período Legislativo do Exercício de 2026,
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, do Senhor
Prefeito Municipal, e do povo em geral pela participação no
início das atividades legislativas. Nada mais havendo a

tratat, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão,

marcando a próxima para o dia 11 de março de 2026,, às

19:00horas (dezenove horas) do corrente ano, lavrando-se

a ata. Càmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz-RN,
em 11 de março de2026.
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